
Apporre
esterno 

del 

Dopo il fissaggio 
richiudere lo sportello. 

silicone sul 

definitivo 

telaio 

Controllate la misura del foro della
parete e la misura della botola.
(misura della botola + 5 mm) 
Pulite con una leggera carteggiatura
il contorno interno per togliere
dislivelli.

Sigillate il contorno esterno alla 
parete con del silicone. 

Rinserite la botola nel foro previsto.
Fate attenzione che l’apertura deve 
essere laterale. 

Prendete la botola con lo sportello
aperto e inseritela nel foro. Con
l’aiuto di una livella a bolla,
controllate il posizionamento e
segnate la posizione del foro con
l’ausilio di una matita. Estraete di
nuovo la botola. 
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Forate il punto che è stato segnato
per l’ancoraggio del telaio. 

Posizionato lo sportello con l’aiuto di
una livella a bolla e fissatela con
tasselli e viti. Fate attenzione durante
il visaggio che la botola rimanga in
bolla. 
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